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飲食店におけるお酒についての意識調査
～ドリンク注文は3杯以内でビールは必ず～

調査期間：2022年7月19日～7月23日

消費者動向
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【消費者動向】飲食店におけるお酒についての意識調査

有効回答者数 996名（男性=353／女性=643）

【調査結果サマリー】

1．外食頻度は月に1回以上。注文ドリンク数は3杯以内が87％、
そのうちビールの注文率は82％。

2．ビールを飲みたくなる時は「仕事や運動で疲れた後」

3．飲食店の残念なビール1位は「冷えていない」

4．飲食店でビールと一緒に食べたいものは「焼き鳥」「枝豆」「唐揚げ」が人気

5．ビールから他のお酒に切り替える人は61％でサワーかハイボール
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【消費者動向】飲食店におけるお酒についての意識調査

1. 外食頻度は月に1回以上。注文ドリンク数は3杯以内が87％、
そのうちビールの注文率は82％。

外食は月に数回以上行くという人が 87％、注文するドリンク数は3杯以内が87％。
ビールの注文数は3杯以内が82％となり、多くの方が飲食店でビールを注文しています。
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【消費者動向】飲食店におけるお酒についての意識調査

2. ビールを飲みたくなる時は「仕事や運動で疲れた後」

ビールを飲みたくなる時は「仕事や運動で疲れた後」が約半数でした。
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【消費者動向】飲食店におけるお酒についての意識調査

3. 飲食店の残念なビール1位は「冷えていない」

飲食店で飲むビールにおいて「冷えていない」ことが最も残念だと感じています。
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【消費者動向】飲食店におけるお酒についての意識調査

4. 飲食店でビールと一緒に食べたいものは「焼き鳥」「枝豆」「唐揚げ」が人気

ビールと一緒に食べたいものは「焼き鳥」「枝豆」「唐揚げ」が上位人気となりました。
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【消費者動向】価格高騰についての意識調査

5. ビールから他のお酒に切り替える人は61％でサワーかハイボール

ビールから他のお酒に切り替える方は61％。ビールの後はサワーとハイボールが多くなっています。
しかし、切り替える方も「最初の一杯は絶対にビール」とビールの根強い人気が伺えました。


